

# 印尼基督教会百良安华语区会举办第七届佳龄退修会

## “重新得力”



翁绳佑牧师讲道(左)庄宝梅姐妹翻译(右)



叶永发牧师讲道(左)林二佳牧师翻译(右)



邓玉森作汇报(左)骆淑贞牧师翻译(右)



马利亚传道(左)林膺兰(右)主持培灵会



李约翰(左)宋宝凤牧师(右)主持奋兴会



郭南建牧师主持圣餐



林黎清牧师祝福



王中林牧师敲锣



左起:李约翰、姐妹、林向东、郭南建牧师、王中林牧师、翁绳佑牧师与师母、蔡秀云、嘉宾、邓玉森、宋宝凤牧师、林黎清牧师、骆淑贞牧师

【万隆讯】印尼基督教会百良安华语区会(GKI Klasis Priangan)于今年3月19-21日在万隆埃尔酒店(eL Hotel)举办《重新得力》第七届佳龄退修会。

约400多位来自万隆本市恩典堂(GKI Anugerah)、佳音堂(Kaimtong)、雅加达荣耀堂(GKI Pinangsia)、蒙恩堂(GKI Bungur)、迦南堂(GKI Kanaan)、蒙福堂(GKI Jatinegara)、苏加巫眉布道堂(GKI Penginjil)、北加锡美望堂(GKI Harapan Indah)、当葛朗荣美堂(GKI Kota Modern)、芝德拉荣光堂(GKI Citra Raya)、颂主堂(GKI Pekan Baru)、仁爱堂(GKI Agape)、占碑准堂(GKI Jambi)、爱心歌咏族与神仆(Ay xin)共14个堂会参加这次退修会。

三天两夜的退修会筹委会主席邓玉森弟兄做工作汇报,由退休牧师翁绳佑博士(Pdt. George Sanusi Ph.D)与万隆神学院董事会董事兼资深教授蒙福音堂主任牧师叶永发博士(Pdt. Agus Gunawan, Ph.D)传讲主的信息。

19日下午是开幕礼,由李约翰弟兄(John Samuely)主领,林膺兰姐妹(Laura L)

领唱、联合诗班献唱,由区常委监会护人王中林牧师(Pdt. Suriawan Edhi)作起始祷告,后敲击铜锣9次表示退修会正式启动。

王中林牧师致词感谢上帝的带领,使第七届佳龄退修会得以顺利举办。感恩本区佳龄同工们虽历经各样限制和坎坷,靠着上帝的恩典没有变软弱也没放弃,反而坚强起来举办退修会,并将其作为前进和更新的时刻,符合退修会的题目《重新得力》!上帝必定会让佳龄同工们实现重新得力的愿望并赐福。正如以赛亚书40章31节所说:“但那等候耶和华的,必重新得力。他们必

如鹰展翅上腾,他们奔跑却不困倦,行走却不疲乏”。

翁绳佑牧师以圣经里列王纪下6章1-7节为据,以丢失借来的斧头为例子讲道:讲述人们坚信主,会有属灵的能力。信主久了,有时会懈怠,而把属灵的能力给弄丢了。但属灵的能力是能找回来的,我们要时时检查自己,还要自我追求使属灵的能力常在。

第二堂的奋兴会,翁牧师以几处圣经节讲述:疾病与鬼附的分别、祷告与禁食的能力、医病赶鬼是神的“全备的救恩”。结论是:信心是能力的连接点,通过祷告和禁食,能力就源源不绝而来,完成神

的旨意,作成神的大工。

第3天举行圣餐,由翁绳佑牧师以约翰福音15章1-11节以葡萄树讲述“多结果子的生命”就是“丰盛的生命”也是“喜乐的生命”。我们要得着那样的生命就要象葡萄树那样被修剪干净后,才能多结果子。我们也要让“主的话常在我们里面”、“主的爱常在我们里面”。

叶永发牧师以诗篇90篇:12-14节:“求祢指教我们怎样数算自己的日子,好叫我们得着智慧的心。”“求祢使我们早早得祢的慈爱,好叫我们一生一世欢呼喜乐。”

叶永发牧师说:“当我们学会数算自己的日子,我们就

知道自己拥有的可用时间有限,虽然我们越来越希望能发挥影响力,想用更少的时间和资源实现更多的目标。我们就要做正确的事来创造更多的结果或影响。我们还必须改变:我们要更聪明,为个人生活争取更多的时间和精力,而不是努力到忘我地工作,也要学会减轻压力,让自己能够更加放松,少犯些错误。”

但要怎样才能做到那些呢?叶牧师讲述五个要点:“1别让自己是理想主义或完美主义者而要学得现实点;2要学会专注某件事或工作,敢于说“不”;3要学会正确地管理、安排时间使做

的事有计划,使有效率;4与他人要更好地沟通,使人际关系好;5要有学习新事物的冲动和意愿,使能学到技能。”叶牧师讲述的时候,也以自己的经历为例子,深入浅出地讲述使听者都明白。

多数年长佳龄弟兄姐妹表示这次的退修会不管是讲员还是安排的住房膳食都让人满意。尤其奋兴会、培灵会时所听的道理,颇有所得。不但灵性增长,还觉得自己在佳龄团里,不算老也不说老,还是个有用的人。在交通联谊时,不但认识新朋友,还听了各样见证,感到很开心,受益匪浅。总之,多数人感到不虚此行。

小草报道



全体与会者合影



荣美堂的竹筒乐队献演



歌舞剧一景



美望堂会友和郭南建牧师合影



主办方以鲜花表达感谢讲员和嘉宾



现场二瞥



恩典堂献演扇舞